



## **В Липецкой области бывший сотрудник исправительной колонии признан виновным в получении взятки от осужденных**



Собранные следственным отделом по Правобережному округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему младшему инспектору группы надзора отдела безопасности ИК-2 УФСИН России по Липецкой области, виновному в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично и через посредника взятки в виде денег за незаконные действия в пользу взяткодателя) и ч. 1 ст. 286 УК РФ (совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий).

Следствием и судом установлено, что в сентябре - ноябре 2018 года обвиняемый, проходя службу в ИК-2 в должности младшего инспектора группы надзора отдела безопасности, получил от двух осужденных взятку в сумме 45400 рублей. Денежное вознаграждение предназначалось за пронос смартфонов на режимный объект для незаконного использования осужденными. Денежные средства были перечислены на счет инспектора с помощью платежных систем родственниками заключенных, после чего он обналичил их, потратив на приобретение телефонов и оставив себе в качестве вознаграждения.

Следствие считает, что действия бывшего сотрудника колонии привели к дискредитации звания работника органов уголовно-исполнительной системы РФ, подрыву авторитета государства, выразившимся в создании у населения мнения о произволе её должностных лиц и неспособности государства обеспечить неукоснительное соблюдение Конституции РФ и законов на своей территории.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

Преступление выявлено сотрудниками службы собственной безопасности УФСИН России по Липецкой области.

Вину в совершении преступлений фигурант признал еще на стадии предварительного следствия и дал подробные показания об обстоятельствах произошедшего. Вместе с тем следствием собрана достаточная доказательственная база, что позволило суду вынести обвинительный приговор.

Виновному назначено наказание в виде штрафа в доход государства в размере 100 тысяч рублей с лишением права занимать должности в органах уголовно-исполнительной системы РФ на 2 года 6 месяцев.

*03 Марта 2020*

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1445341>